

市财政局召开党史学习教育动员大会

为进一步贯彻落实党中央、省市委党史学习教育部署要求，安排部署 2021 年市财政局党史学习教育工作，3 月 26 日下午，市财政局党史学习教育动员大会在局 4 号会议室隆重召开。会议由市财政局党组成员、副局长张弘毅主持。市财政局班子成员、市纪委监委驻市财政局纪检组成员、局机关全体干部和注册会计师、资产评估两个行业的党组织负责人参加了此次会议。市财政局党组书记、局长高贞璞同志传达了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，并代表局党组对全局开展好党史学习教育提出三点工作意见。



一是要提高政治站位，深刻认识党史学习教育的重大意义。在全党开展党史学习教育，是以习近平同志为核心的党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。市财政局全体党员干部要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度，充分认识开展党史学习教育的重大现实意义和深远历史意义，以强烈的责任感和使命感扎实开展党史学习教育。



二是要准确把握目标任务，高标准高质量推进党史学习教育活动。开展党史学习教育是当前一项重要政治任务，党

党史学习教育就是要深入学习党的创新理论，加强党史学习教育，同时学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史。全局各党支部和党员干部要在党史学习教育中，把学习习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终，把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿始终，把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿始终。要对标对表习近平总书记重要讲话精神和党中央、省市部署要求，突出学习重点，把握目标要求，以务实的作风开展好党史学习教育，持续在“六个进一步”方面做好落实。

三是要强化组织领导，切实加强党史学习教育的责任落实。开展党史学习教育，工作量大、涉及面广，任务重、要求高，要成立局党史学习教育领导小组并下设领导小组办公室，切实加强组织领导，强化责任落实。要统筹推进党史学习教育和今年财政工作各项重点任务的落实，真正把党史学习教育成果转化为推动财政改革发展的实际成效，以优异的成绩为建党百年献礼！

市财政局机关党委

2021年3月27日